

Печатный орган МБОУ Школа № 99 городского округа Самара



Сегодня в номере:

Праздник месяца	1
Калейдоскоп школьных дел	
Другая школа	
Крылатые выражения	
Шевельни извилинами	
➤ Позлравления	8

День учителя — один из самых любимых профессиональных праздников. В этот день педагоги принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы и подарки, устраивают концерты, рисуют красочные стенгазеты.

Учитель — это не только человек, обучающий наукам, но еще и носитель духовности и нравственного начала. Учителя выполняют особую гражданскую миссию — воспитание молодого поколения. Их знания и опыт, преемственность традиций и новаторство лежат в основе каждой школы.





Калейдоскоп школьных дел

Заглянул сегодня праздник в қаждый дом, Потому что бродит осень за оқном. Заглянул осенний праздник в детсқий сад, Чтоб порадовать и взрослых и ребят!

Традиционно в нашем детском саду проводится праздник осени. Так 27 и 28 октября прошли утренники под названием *«Золотая осень»*, в которых приняли активное участие дети старшей и подготовительной групп.

Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года.

И хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуется ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев. Подготовка к мероприятию началась задолго до его начала. Дети с воспитателями разучивали стихи, танцы, а с музыкальным руководителем — песни об осени.

В назначенный день в украшенном по-осеннему зале собрались гости. Захватывающий сценарий праздника не давал расслабиться детям ни на минутку.

Праздник в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятия получились яркими, веселыми, увлекательными.





«Вертолетка» — это народное название смотровой площадки, расположенной в поселке Управленческий на окраине Самары. Имя место получило не случайно. Когда-то здесь действительно была площадка, служившая для взлета и посадки вертолета, принадлежащего главному конструктору местного завода двигателестроения Николаю Дмитриевичу Кузнецову. Предприятие работает до сих пор под названием Самарский научнотехнический комплекс имени Николая Кузнецова.

С «Вертолетки» открывается прекрасный вид на город Самару, волжские острова, Жигулевские и Сокольи горы. Ландшафт, простирающийся у подножья смотровой, весьма разнообразен: слева виднеются дома городской застройки, впереди и справа хорошо просматриваются Волга и образованные ею острова. Сюда приезжают туристы и местные жители, чтобы насладиться чудесными панорамами и сделать видовые фотоснимки. Романтики стараются прийти на смотровую площадку во время заката, чтобы полюбоваться природным пейзажем в лучах уходящего солнца.

Этими замечательными местами любовался 4 «В» класс с классным руководителем Муртазиной 3.А.



Калейдоскоп школьных дел

Праздник белых журавлей

Мы свято чтим память погибших на полях сражений. Свидетельство этому - Бессмертный полк, Парады Победы, художественные произведения и киноленты. И вот, 22 октября отмечается ПРАЗД-НИК БЕЛЫХ ЖУРАВЛЕЙ -



тоже день памяти — день грустный, но это один из самых поэтичных патриотических дней нашего календаря. Это светлая память о павших на полях сражений во всех войнах. Праздник этот был учреждён народным поэтом Дагестана Расулом Гамзатовым, автором знаменитой песни «Журавли». Накануне САМАРСКИЙ ДВОРЕЦ ВЕТЕРАНОВ пригласил всех желающих принять участие в челлендже «Праздник белых журавлей», что с удовольствием мы и сделали. Самыми активными участниками нашей школы оказались ученики 5а, 5в, 9а, 9б классов. Учащиеся получили заслуженные сертификаты и публикацию ВКОНТАКТЕ.



«Мы желаем мир, дружбу, мы благодарны героям, мы вечно будем помнить их ратные подвиги и произносить громкие слова поэзии, которые звучат в наших сердцах», говорит Литвинова Полина, ученица 9б класса.



28 октября 2022 г. юнармейцы из отряда "Танкисты" МБОУ Школы № 99 Кировского района городского округа Самара в очередной раз заступили на вахту памяти у Вечного огня.

Память не должна быть однодневной, короткой. Память - это на века. Память - это наша жизнь и наша история. Забудем мы, забудут и нас.

29 октября 2022 г. отмечается День Рождения Комсомола. В далёком 1918 был создан Союз Молодежи - Ленинский Комсомол. Павка Корчагин, герои Краснодонцы, Юрий Гагарин были представителями комсомольского движения.

Великие подвиги, открытия, много прекрасного, чем мы пользуемся сейчас, совершили наши комсомольцы.

Юнармейцам есть с кого брать пример и доказывать своими делами и поступками, что они достойны доверия и отлично справятся с поставленными задачами.

Памяти павших будем достойны! После Поста № 1 юнармейцы "Танкисты" возложили цветы и выполнили воинское приветствие.





Квест-игра «Самара – мой город» – это возможность активизировать зрительное внимание, научиться видеть и замечать детали, зорко всматриваясь в окружающий архитектурный городской ландшафт. Казалось бы, здесь все знакомо с детства. Однако множество интересных подробностей просто ускользает от нашего беглого



взгляда, поэтому, как правило, в ходе этой игры участники открывают для себя Самару с новой, неожиданной стороны. Учащиеся 10 «А» класса второй год участвуют в этой исторической игре. Положения игры были размещены на сайте «Самарское детство». Ежегодно организаторами игры является Детский совет РДШ и Ресурсный центр РДШ г.о. Самара. Для участия в Квест-игре командам необходимы знания исторических мест города, памятников, умение ориентироваться на улицах города.



В Квест-игре участвует команда «Факел» 10 «А» класса. В команде Алиев Азамат, Губинский Роман, Карпенко Елена, Попкова Полина, Смирнова Ангелина. Команда уже прошла первый этап, состоящий из двух заданий. Надо было ответить на 14 вопросов кроссворда и определить достопримечательность в одном из самых популярных мест города. По итогу решения квеста команда определила название того места, куда надо было отправиться и сфотографиро-

ваться на фоне каждого объекта. Это оказался Струковский сад. 27 октября команда «Факел» отправилась на объект и провела фотосессию на фоне исторических и культурных объектов. Результаты первого этапа команда отправила организаторам игры.







ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Футболист, не позволяющий мячу влететь в ворота. 6. Погружение под воду. 8. Порода собак. 11. Материя на мачте яхты. 12. Он необходим для игры в футбол. 13. Спортивный снаряд для игры в бадминтон. 16. Поток воды после дождя. 17. Им ловят бабочек. 21. Морская или речная птица. 22. Летит и жужжит. 23. Детское учреждение, «отдыхающее» летом. 26. С ним едут на отдых. 27. Ею бьют по теннисному мячику. 28. Высокий каменный столб.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Он движется по рельсам и перевозит пассажиров. 2. Зелёная, мягкая, растёт повсюду. 3. С неё спортсмены прыгают в воду. 4. Прохладительный напиток. 7. Праздничная одежда. 9. Птица, которая подкладывает свои яйца в чужие гнёзда. 10. Русская игра, в которой бросают палку и выбивают фигуру. 14. Отдельная партия в теннисе. 15. Он живёт под водой и ходит задом наперёд. 18. Детский транспорт. 19. Нераспустившийся цветок. 20. Запруда на реке. 24. Её натягивают между столбами для игры в волейбол. 25. По нему запрещают ходить в парке.

Пробы пера

От всей души поздравляем С Днём Рождения!

Борисову Филяру Мухтаровну, Форошенко Людмилу Павловну, Кобец Анастасию Александровну, Симбаеву Гульнару Самигуловну, Сычеву Елену Александровну!!!

Хотим поздравить с днем рождения И в этот день Вам пожелать Любви, успеха, наслаждения, Чтоб никогда не унывать.

Чтобы мечты всегда сбывались, Сияли радостью глаза. Чтобы проблемы разбегались, Судьба дарила чудеса.



Chacheo!

Спасибо, что по жизни нас ведете, Всех окружив заботой и теплом. Идете Вы с утра не на работу, А қақ в семью, в большой и светлый дом.

Вы делитесь и опытом бесценным, Не только, как науки нам постичь. Мы можем говорить о сокровенном, Как в жизни только лучшего достичь.

Спасибо, что за нас Вы волновались, Как за родных, всем сердцем и душой, А если что-то вдруг не получалось, Вы представляли «сложность» ерундой.

И сразу все решалось быстро очень. Нас никогда не бросили в беде. Вы, қақ пожарный, бдили днем и ночью, И нет предела Вашей доброте.

Поклон Вам низкий за заботу Вашу, Пусть в жизни непременно Вам везет, Мы с Вами стали и умней, и старше. И вот, готовы в жизненный полет.



МБОУ Школа № 99 г.о.Самара

Адрес редакции: г.Самара, ул. Алма-Атинская, д.122, каб.107. Сайт в Интернете http://www.shkola-99.ru/

Главный редактор – Селиверстова Т.Н. Корректор – Гаврилова О.В.

Принимаем материалы в газету. Обращаться в каб. 107, e-mail: T31@yandex.ru